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2022 年考研英语二答案解析 

Section I Use of English 

【答案】1-5.BBADC  6-10.ACCBB  11-15.CDBAA  16-20. DADCD 

 

1. [A] difficult 困难的[B] normal 平常的；正常的[C] steady 平稳的[D] pleasant 令

人愉快的[答案解析] 考查形容词词义。文章首句提及哈兰·科本认为，如果你是

一个作家，你就会找到时间进行创作，如果你找不到时间创作，创作就不是你最

重要的事。而本空所在句的下一句哈兰·科本将写作和修管道的工作进行了类比，

指出，a plumber doesn’t wake up and say that he can’t work with pipes today（管道

工不会一觉醒来之后说他今天无法修管子了），由此可知，空格所在句说的是，

对于哈兰科本来说，写作是一种平常的工作，就像其他任何工作一样。四个选项

中 B 项 normal 意为“平常的；正常的”，符合此处语境，故本题应选 B。 

 

2. [A] combined 结合，融合[B] compared 比较，对比[C] confused 使困惑[D] 

confronted 使面对 

[答案解析] 考查动词词义。将四个选项逐一代入原文可知，此处是说，他把写

作和修管道的工作进行了类比，指出写作也是一种平常的工作，由此可知

compared 符合题意，故本题应选 B。compare A with B 是固定搭配，意为“将 A

与 B 作比较，相比” 

 

3. [A] If 如果[B] Though 尽管[C] Once 一旦 D] Unless 除非 

[答案解析] 考查上下文逻辑衔接。由主句 it’s not  4  to find the time to write.

（找到创作的时间是不______）可知，其从句  3  , like most writers these days, 

you’re holding down a job to pay the bills 与其构成条件关系，四个连词选项中 If

符合此处语境，即“如果你像现在的大多数作家一样，为了养家糊口而工作，那

么你______找到写作的时间”，故本题应选 A。 

 

4. [A] enough 足够的[B] strange 奇怪的[C] wrong 错误的[D] easy 容易的 

[答案解析] 考查形容词词义。结合上一题的分析可知，此处是说，如果你像现

在的大多数作家一样，为了养家糊口而工作，写作时间就会变少，所以应该是很

难找到写作的时间，故此处使用 not easy，空格处应填入 D 选项 easy。 

 

5. [A] Accept 接受[B] Explain 解释[C] Remember 记住[D] Suppose 假设 

[答案解析] 考查动词词义。上文提及写作需要决心和专心致志，本句承接上文

语义，进一步说明即便有其他工作，作家仍能专心创作这一观点。将四个选项代

入原文可知，此处作者是在提醒人们，大多数畅销书作家是在从事其他工作谋生

时开始写作的，故 Remember 符合语境，本题应选 C。 

 

6. [A] well-known 著名的[B] well-advised 被建议的；审慎的[C] well-informed 见

多识广的；知识渊博的[D] well-chosen 精挑细选的；适当的 

[答案解析] 考查形容词词义。上一句提及大部分畅销书作者有本职工作，在工

作之余写出了畅销书，由本句中 even（甚至）可知，作者进一步指出，即使是
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相当有名的作家往往也要从事其他工作……，四个选项中 well-known 符合语境，

故本题应选 A。 

 

7. [A] donate 捐赠；捐款[B] generate 产生[C] supplement 补充[D] calculate 计算 

[答案解析] 考查动词词义。结合上一题的分析，可知此处是说，即使相当有名

的作家往往也要做其他工作以“补充”写作的收入，四个选项中只有 supplement

符合语境，故本题应选 C。 

 

8. [A] cause 理由，原因[B] purpose 目的[C] question 问题[D] condition 条件 

[答案解析] 考查名词词义。上一段论述作家有时候会做其他工作补贴家用，此

处回到文章前两段的讨论，即作家如何专注于写作，此处作者给出了解决方案，

即这是一个优先级的问题，将四个选项代入原文可知，本题应选 C。 

 

9. [A] highlight 强调[B] sacrifice 牺牲[C] continue 继续[D] explore 探索 

[答案解析] 考查动词词义。由句首的不定式短语 To make writing a priority 可知，

为了把写作放在首位，要和做其他事情之间进行选择，所以四个选项中 sacrifice

符合语境，即“为了把写作放在首位，你将不得不牺牲一些日常活动和一些你真

正喜欢的事情”。 

 

10. [A] relations 关系[B] interests 兴趣[C] memories 记忆，回忆[D] skills 技能 

[答案解析] 考查名词词义。由句子中的 that might mean spending less time 

watching television or listening to music（这可能意味着花更少的时间看电视或听

音乐）可知，看电视或听音乐都属于业余爱好，四个选项中只有 interests 可与后

面的 lifestyle 构成并列关系，故本题应选 B。 

 

11. [A] until 直到[B] because 因为[C] while 在……期间；而[D] before 在……之前 

[答案解析] 考查上下文逻辑关系。由句中表示让步关系的连词 though 可知，此

处是说，尽管有些人可以一边听音乐一边写作……，四个选项中 while 表示“在……

期间”，符合语境，故本题应选 C。 

 

12. [A] put up with 忍受，容忍[B] make up for 弥补[C] hang on to 紧紧抓住；紧

握；保留[D] cut down on 削减，减少 

[答案解析] 考查动词短语辨析。此处仍讲述优先排序的问题，如果将写作列为

最重要的事情，那么做其他事情的时间就要“削减”，将四个选项代入原文可知，

cut down on 符合此处的语境，即“你可能不得不减少你所做的锻炼或运动的量”，

故本题应选 D。 

 

13. [A] intelligent 聪明的[B] occasional 偶尔的[C] intensive 集中的[D] emotional 

情绪的 

[答案解析] 考查形容词词义。由下文 rather than a daily, time-consuming  14  

（而不是每天耗费时间的______）可知前后呈对比、对照关系，四个选项中

occasional 意为“偶尔的”，与 daily 构成反义关系，故本题应选 B。 
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14. [A] habit 习惯[B] test 测试[C] decision 决定[D] plan 计划 

[答案解析] 考查名词词义。将四个选项代入原文可知，habit 符合此处语境，即“你

必须把玩社交媒体变成偶尔的活动，而不是一种每天耗费时间的习惯”。 

 

15. [A] tough 艰难的[B] gentle 温柔的 C] rapid 迅速的[D] funny 滑稽的 

[答案解析] 考查形容词词义。上文提及，要把重心放在写作方面，那么在其他

方面的时间就要做出牺牲和让步，包括减少社交，减少与家人待在一起的时间，

这显然是一个“艰难的”过程，四个选项中 tough 符合语境，故本题应选 A。 

 

16. [A] in place of 取代，代替[B] in charge of 负责[C] in response to 对……有反应

[D] in addition to 除了 

[答案解析] 考查介词短语辨析。由破折号后面的内容 and that’s reading（那就是

阅读）可知，此处是说，“______写作，有一件事你应该至少留些时间，那就是

阅读”，四个选项中 in addition to 符合语境，故本题应选 D。 

 

17. [A] indispensable 必不可少的[B] innovative 创新的[C] invisible 看不见的[D] 

instant 立即的，即刻的 

[答案解析] 考查形容词词义。由破折号后面的内容 something you can’t do 

without（是你不能没有的）可知，四个选项中 indispensable（必不可少的）能够

与其构成语义上的呼应关系，故本题应选 A。 

 

18. [A] duller 更钝的[B] harder 更难的[C] quieter 更安静的[D] quicker 更快的 

[答案解析] 考查形容词词义。由上文 Time is finite.（时间是有限的。）可知，此

处顺承上文语义，仍旧说的是时间的有限性，结合句中的 The older you get（你

年纪越大）可知，空格处应填入 quicker（更快的），构成“越……越……”的结构，

即“你年纪越大，时间似乎走得越快”，故本题应选 D。 

 

19. [A] peacefully 安详地[B] generously 慷慨地[C] productively 有结果地；有成果

地[D] gratefully 感激地，感谢地 

[答案解析] 考查副词词义。既然上文提及时间宝贵，时间易逝，那么此处是说，

我们应该慎重对待时间，有效利用时间，四个选项中 productively 意为“有结果地；

有成果地”，符合此处语境，即“我们需要尽可能谨慎和有效地利用时间”，故本

题应选 C。 

 

20. [A] at most 至多，最多[B] in turn 依次，轮流[C] on average 平均地 D] above all 

首先，最重要的是 

[答案解析] 考查副词短语辨析。本句是全文结尾句，是总结性的语句，由上一

句 That means prioritising our activities so that we spend most time on the things we 

really want to do.（这意味着要对我们的活动进行优先排序，这样我们就能把大部

分时间花在我们真正想做的事情上）可知，此处是说，如果你是一个作家，那就

意味着写作是最重要的，四个选项中 above all 意为“首先，最重要的是”符合语境，

故本题应选 D。 
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Section II Reading 

Text 1 

 

【答案】21-25.DCCBA 

21. The climate-friendly eggs are produced ______. 

[A] at a considerably low cost 

[B] at the demand of regular shoppers 

[C] as a replacement for organic eggs 

[D] on specially designed farms 

 

气候友好型鸡蛋的生产______。 

 

[A] 成本相当低 

[B] 是应老主顾的要求 

[C] 是作为有机鸡蛋的替代品 

[D] 来自特别设计的农场 

[答案解析] 事实细节题。根据题干中的关键词 climate-friendly eggs are produced

定位到原文第一段。该段首先描绘了拉里·布朗的农场上散养的 1.3 万只鸡在农场

上悠闲自得地散步、休息和饮水的场景。随后第二句指出 This all seems random, 

but it’s by design...（这一切看起来都是随机的，但却是有意为之……），该段结尾

明确提到 climate-friendly eggs，由此可知，这种气候友好型鸡蛋的生产来自特别

设计的农场，故本题应选 D。 

 

22. Larry Brown is excited about his progress in ______. 

[A] reducing the damage of worms 

[B] accelerating the disposal of waste 

[C] creating a sustainable system 

[D] attracting customers to his products 

 

拉里·布朗对他在______取得的进步感到很兴奋。 

[A] 减少蠕虫的损害方面 

[B] 加速废物处理方面 

[C] 创建可持续系统方面 

[D] 吸引顾客方面 

 

[答案解析] 推理判断题。原文第三段首先引述了布朗的话 I’m excited about our 

progress，然后以定语从句的形式介绍了他的具体做法，即他正在增加更多的覆

盖作物，以吸引蠕虫和蟋蟀给鸡吃，而本段第二、三句提及禽类的粪便之后会成

为农田的肥料。这样的改进“使我们的母鸡能够找到更高质量的天然饲料，这对

土地、母鸡和我们供应给客户的鸡蛋都有好处”。由此可知，农场上种植的覆盖

作物供蠕虫和蟋蟀食用，而散养的鸡以蠕虫和蟋蟀为食，鸡的粪便成为农田的肥

料，这属于可持续性生态农业的特征，拉里·布朗对此感到兴奋，故本题应选 C。 
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23. The example of organic eggs is used in Paragraph 4 to suggest ______. 

[A] the doubts over natural foods 

[B] the setbacks in the egg industry 

[C] the potential of regenerative products 

[D] the promotional success of supermarkets 

 

第四段用有机鸡蛋的例子来说明______。 

[A] 人们对天然食品的质疑 

[B] 鸡蛋产业的倒退 

[C] 再生产品的潜力 

[D] 超市在促销方面的成功 

 

[答案解析] 推理判断题。原文第四段第二句提到了 organic eggs，作者举例说，

在短短十多年的时间里，有机鸡蛋实现了从在天然食品商店里被视为利基产品而

被忽视，到在沃尔玛开始销售的转变。联系上文鸡蛋行业的推进是对再生农场的

动物产品能否成为下一个优质产品的第一次重大考验可知，作者举有机鸡蛋从被

忽视到大型商超开始销售的例子是为了说明可再生农场生产的鸡蛋的市场前景。

而接下来的一句提到益生菌和植物性肉类也都经历了被消费者质疑到进入主要

超市类别的过程，这些都属于再生产品，两个例子都是为了说明再生产品所具备

的市场潜力，故本题应选 C。 

 

24. It can be learned from the last paragraph that young people ______. 

[A] are reluctant to change their diet 

[B] are likely to buy climate-friendly eggs 

[C] are curious about new foods 

[D] are amazed at agricultural advances 

 

从最后一段可以得知，年轻人______。 

[A] 不愿意改变他们的饮食 

[B] 可能会购买气候友好型鸡蛋 

[C] 对新食物很好奇 

[D] 对农业的进步感到惊讶 

 

[答案解析] 推理判断题。原文最后一段第二句提及年轻一代更关心气候变化，

而植物性肉类的部分成功可以归因于购物者想要表达他们保护环境的愿望，由此

可推断，关心气候变化的年轻人可能会购买气候友好型鸡蛋，故本题应选 B。 

 

25. John Brunnquell would disagree with Julie Stanton over regenerative 

products’______. 

[A] market prospects 

[B] nutritional value 

[C] standard definition 

[D] moral implications 
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约翰·布伦奎尔不同意朱莉·斯坦顿对再生产品的______的看法。 

[A] 市场前景 

[B] 营养价值 

[C] 标准定义 

[D] 道德含意 

 

[答案解析] 推理判断题。根据题干关键词 John Brunnquell 和 Julie Stanton 可定位

到原文最后两段。倒数第二段提及 Julie Stanton 的观点，她表示，再生产品可能

很难销售，因为这个概念很难快速定义，由此可知，Julie Stanton 对再生产品的

市场前景持悲观态度。而在最后一段中，John Brunnquell 认为年轻人很关心地球，

他们正在彻底改变食物链，可见他对可再生产品的前景是看好的，这与 Julie 

Stanton 的观点形成了鲜明的对比，故本题应选 A。 
 

 

Text 2 

【答案】26-30.DACDA 

26. The survey conducted by Harris Poll indicates that ______. 

[A] over half of the retirees are physically fit for work 

[B] the old workforce is as active as the younger one 

[C] one in three Americans enjoy earlier retirement 

[D] more Americans are willing to work in retirement 

 

哈里斯民意调查公司的调查表明______。 

[A] 半数以上的退休人员身体健康，适合工作 

[B] 老年劳动力和年轻劳动力一样活跃 

[C] 三分之一的美国人享受提前退休 

[D] 越来越多的美国人愿意退休后继续工作 

 

[答案解析] 事实细节题。根据第二段中的内容可知，哈里斯民意调查公司的调

查显示，在 40 岁及以上的美国人中，有三分之一的人在退休后有一份工作，或

计划在退休后找一份工作。此外本段还提到，超过一半的“不退休人士”表示他们

会在晚年继续工作，由此可知，哈里斯民意调查公司的调查表明越来越多的美国

人愿意退休后继续工作。故本题应选 D。 

 

 

27. It can be inferred from Paragraph 3 that Americans tend to think that_________. 

[A] retirement may cause problems for them 

[B] boredom can be relieved after retirement 

[C] the mental health of retirees is overlooked 

[D] “unretirement” contributes to the economy 

 

由第三段可以推断，美国人倾向于认为______。 

[A] 退休可能会给他们带来问题 
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[B] 退休后，无聊感可以减轻 

[C] 退休人员的心理健康被忽视了 

[D] “不退休”对经济发展有贡献 

 

[答案解析] 推理判断题。根据第三段内容可知，造成“不退休”趋势的原因包括经

济需求、保持精神健康、防止无聊或避免抑郁等，据此可以推测，美国人认为退

休后会产生一些经济和精神方面的问题，故本题选 A。 

 

28. Retirement patterns are changing partly due to ______. 

[A] labor shortages 

[B] population growth 

[C] longer life expectancy 

[D] rising living costs 

 

退休模式发生变化部分是因为______。 

[A] 劳动力短缺 

[B] 人口增长 

[C] 更长的寿命 

[D] 生活成本的增加 

 

[答案解析] 事实细节题。第五段第一句提到，退休模式发生变化的一个原因是

美国人的寿命更长了，故本题选 C。文中并未提及劳动力短缺、人口增长或生活

成本使退休模式发生了变化，故其他项均可排除。 

 

29. Many “unretirees” are increasing their savings by ______. 

[A] investing more in stocks 

[B] taking up odd jobs 

[C] getting well-paid work 

[D] spending less 

 

许多“未退休人士”通过______增加他们的储蓄。 

[A] 投资更多股票 

[B] 打零工 

[C] 获得高薪工作 

[D] 花费更少 

 

[答案解析] 事实细节题。倒数第三段中提到，60%的“不退休人士”正在增加储蓄

金，随后又指出，最流行的做法是减少总开支、购买人寿保险或最大限度地增加

对退休账户的贡献，spending less 是对原文中 reducing their overall expenses 的同

义转换，故本题应选 D。 

 

30. With regard to retirement, Brent Weiss thinks that many people are ______. 

[A] Unprepared 

[B] Unafraid 
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[C] Disappointed 

[D] Enthusiastic 

 

关于退休，布伦特·韦斯认为很多人是______。 

[A] 未做好准备的 

[B] 不害怕的 

[C] 沮丧的 

[D] 热心的 

 

[答案解析] 推理判断题。文章的最后两段提到布伦特·韦斯的观点，文章倒数第

二段指出布伦特·韦斯认为许多人因为担心晚年的收支平衡问题会选择退休后继

续工作。他建议，退休前的人应该与财务顾问谈谈，制定长期的财务目标。接下

来在最后一段他又提到退休不仅是一个财务决定，也是一个情感决定，也就是说，

退休将影响到这两个方面。综合分析可知，布伦特·韦斯认为许多人对退休的认

识不够全面，人们只是因为担心财务问题才选择了退休后继续工作，也就是说这

些人没有做好准备。故本题选 A。 
 

 

Text 3 

【答案】31-35.CDBBB 

31. It can be learned from the first two paragraphs that dark patterns ______. 

[A] improve user experiences 

[B] leak user information for profit 

[C] undermine users’ decision-making 

[D] remind users of hidden costs 

 

从前两段可以看出黑暗模式______。 

[A] 提升用户体验 

[B] 泄露用户信息以牟取利益 

[C] 破坏用户的决策 

[D] 提醒用户隐藏的费用 

 

[答案解析] 事实细节题。第一段指出黑暗模式的例子，如注册容易，退出难，

一些简单的操作变得非常复杂，并以这种方式损害消费者的选择。第二段第一句

提到，用户体验专家哈利·布里纳尔给黑暗模式下了定义，即操纵用户界面以影

响用户决策能力的做法。换句话说，黑暗模式破坏用户的决策。C 项符合文章的

含义，故为答案。 

 

32. The 2019 study on dark patterns is mentioned to show ______. 

[A] their major flaws 

[B] their complex designs 

[C] their severe damage 

[D] their strong presence 
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文章提到 2019 年的关于黑暗模式的研究是为了表明______。 

[A] 它们的主要缺陷 

[B] 它们的复杂设计 

[C] 它们的严重危害 

[D] 它们的强大存在 

[答案解析] 事实细节题。第三段第一句提到，2019 年对 53 000 个用户界面和 11 

000 个网站的调研中，研究人员发现黑暗模式出现的比例大约占到十分之一。而

第二句提到，尽管黑暗模式的概念广泛流行，但公众对它的了解并不充分，其中，

widely prevalent 意为“广泛流行；及其普遍”。由此可知，研究发现黑暗模式在市

面上出现的比例很高，广泛流行，故本题应选 D。 

 

33. To handle digital deception, businesses should ______. 

[A] listen to customer feedback 

[B] talk with relevant teams 

[C] turn to independent agencies 

[D] rely on professional training 

 

为应对数字欺骗，企业应______。 

[A] 听取客户反馈 

[B] 与相关团队沟通 

[C] 求助独立机构 

[D] 依靠专业培训 

 

[答案解析] 事实细节题。第四段第一句抛出一个问题：“有道德的、令人信服的

设计与黑暗模式的界限在哪里？”而第二句给出了可以努力的方向，企业应该与

多个团队一起审查企业的隐私政策，与负责设计等相关人员进行对话。最后一句

则指出，这些团队在创建或避免“数字欺骗”方面都可以发挥作用。由此可知，企

业为了应对数字欺骗，要加强与这些团队的沟通与合作，故本题选 B。 

 

34. The additional regulations under the CCPA are intended to ______. 

[A] guide users through opt-out processes 

[B] protect consumers from being tricked 

[C] grant companies data privacy rights 

[D] restrict access to problematic content 

 

《加利福尼亚州消费者隐私法》制定的附加规定旨在______。 

[A] 引导用户完成选择退出流程 

[B] 保护消费者不被欺骗 

[C] 授予公司数据隐私权 

[D] 限制访问有问题的内容 

 

[答案解析] 事实细节题。第五段第一句提到，立法者和监管机构正在解决黑暗

模式的模糊性。而第二句指出，加利福尼亚州颁布《加利福尼亚州消费者隐私法》
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（CPPA），规定了要确保消费者在寻求行使数据隐私权时不会感到困惑或被误导。

第三句指出，该法规旨在禁止黑暗模式，禁止公司使用令人感到困惑的语言或不

必要的步骤，并进行举例说明，如强迫用户多次点击屏幕，告知用户为什么不应

该退出等。由此可知，A 项引导用户完成选择退出流程只是举例的一部分，不是

法规的主要目的；B 项符合文章的含义，保护消费者不被欺骗；C 项错误，该规

定应该是授予消费者数据隐私权，而不是公司；D 项限制访问有问题的内容，文

章未提到。故本题选 B。 

35. According to the last paragraph, a key to coping with dark patterns is______. 

[A] new legal requirements 

[B] businesses’ self-discipline 

[C] strict regulatory standards 

[D] consumers’ safety awareness 

 

根据最后一段，应对黑暗模式的关键是______。 

[A] 新的法律规定 

[B] 企业的自律 

[C] 严格的监管标准 

[D] 消费者的安全意识 

 

[答案解析] 事实细节题。最后一段第一句提到，越来越多的州在考虑颁布额外

的法规，商界内部也要加强问责制。而第二句指出，黑暗模式是可以在自我监管

的基础上解决的，前提是组织要对自己负责，不仅要遵守法律规定，还要符合行

业标准。换句话说，作为黑暗模式的始作俑者，企业完全可以从法律规定和行业

标准两方面进行严格的自我管理来避免使用黑暗模式，故本题选 B。 
 

Text 4 

【答案】36-40.ABDCC 

36. Scientists generally believe that the effects of ethics classes are ______. 

[A] hard to determine 

[B] narrowly interpreted 

[C] difficult to ignore 

[D] poorly summarized 

 

科学家们普遍认为伦理课的效果______。 

[A] 难以确定 

[B] 被狭隘解读了 

[C] 难以忽视 

[D] 总结得不到位 

 

[答案解析] 事实细节题。根据题干中的关键词 ethics classes 可以定位到原文第一

段。该段第一句指出，尽管伦理课在世界各地都很普遍，但科学家们并不确定这

些课程是否真的能改变人们的行为；（能改变或不能改变）这两种观点的证据都

缺乏说服力，需要依赖人为的实验室检测，有时也依赖不可靠的自我报告。由此
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可知，科学家们无法确定伦理课的效果，故选 A。其他三项原文中均未提及，可

排除。 

 

37. Which of the following is a reason for the researchers to study meat-eating? 

[A] It is common among students. 

[B] It is a behavior easy to measure. 

[C] It is important to students’ health. 

[D] It is a hot topic in ethics classes. 

 

下列哪项是研究人员研究吃肉行为的原因？ 

[A] 这在学生中很普遍。 

[B] 这是一种很容易衡量的行为。 

[C] 这对学生的健康很重要。 

[D] 这是伦理课上的一个热门话题。 

 

[答案解析] 事实细节题。文章第二段第二句指出，研究报告的合著者埃里克·施

维茨格贝尔表示，他们选择这一特定的行为有三个原因：学生对这个话题的态度

是多变和不稳定的，这个行为很容易衡量，伦理文献基本上都认为少吃肉是好事。

由此可知，B 项内容与原文表述相符，故选 B。其他三项原文中均未提及，可排

除。 

 

38. Eric Schwitzgebel’s previous findings suggest that ethics professors ______. 

[A] are seldom critical of their students 

[B] are less sociable than other professors 

[C] are not sensitive to political issues 

[D] are not necessarily ethically better 

 

埃里克·施维茨格贝尔之前的研究发现表明伦理学教授______。 

[A] 很少批评他们的学生 

[B] 不像其他教授那样善于交际 

[C] 对政治问题不敏感 

[D] 在伦理上不一定更优秀 

 

[答案解析] 事实细节题。根据题干中的关键词 ethics professors 可以定位到原文

第三段。该段第一句指出，施维茨格贝尔预测这一干预不会有任何效果；此前，

他发现伦理学教授在投票率、献血、图书馆还书等一系列行为上与其他专业的教

授没有什么不同。由此可知，施维茨格贝尔之前进行的研究表明，和其他专业的

教授相比，伦理学教授在伦理上并不一定更优秀，故选 D。其他三项原文中均未

提及，可排除。 

 

39. Nina Strohminger thinks that the effect of the intervention is ______. 

[A] Permanent 

[B] Predictable 

[C] Uncertain 



众凯教育 www.dlzkedu.com.cn 0411-84603523 

12 
 

[D] Unrepeatable 

 

尼娜·施特罗明格认为干预的效果是______。 

[A] 永久的 

[B] 可预料的 

[C] 不确定的 

[D] 不可重复的 

 

[答案解析] 事实细节题。根据题干中的关键词 Nina Strohminger 可以定位到原文

第四段。该段第二句指出，心理学家尼娜·施特罗明格没有参与这项研究，她说

她希望研究结果是真实的，但不能排除一些未知的混淆变量。她指出，如果这是

真的，它可能会被另一个道理轻松逆转：“来得快，去得也快。”由此可知，在尼

娜·施特罗明格看来，该研究的结果就算是真的，也可能被轻易推翻，因此结果

是不确定的，故选 C。其他三项原文中均未提及，可排除。 

 

40. Eric Schwitzgebel suspects that the students’ change in behavior ______. 

[A] can bring psychological benefits 

[B] can be analyzed statistically 

[C] is a result of multiple factors 

[D] is a sign of self-development 

 

埃里克·施维茨格贝尔猜测学生在行为上的改变______。 

[A] 可以带来心理上的好处 

[B] 可以进行统计分析 

[C] 是多种因素的结果 

[D] 是自我成长的标志 

 

[答案解析] 事实细节题。原文最后一段前四句指出，施维茨格贝尔猜测对学生

的最大影响来自社交影响——引导这些讨论的同学或助教可能分享了他们自己

的素食主义，表明这是可以实现的或更普遍的。第二，这段视频可能产生了情感

上的影响。并且，研究人员正在探究教学风格、助教的饮食习惯和学生观看视频

的具体影响。由此可知，埃里克·施维茨格贝尔猜测学生在行为上的改变是由多

个因素导致的，故选 C。其他三项原文中均未提及，可排除。 
 

 

Section II Part B 

【答案】41-45.CEAFB 
 

41. [C] Start low, go slow 放低起点，循序渐进 

 

[答案解析] 41 题小标题下的段落开头提到，不要试图回到你休息前的运动状态。

如果你之前每天走 3 英里，一个星期打 18 洞高尔夫三次，或推举 10 磅重的哑铃，

做 3 组，每组 10 次，那么就把运动量减至每隔一天走半英里，或一周打一次 9
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洞高尔夫及在其余六天作短途步行，或推举 5 磅重的哑铃，做 1 组，一组 10 次。

逐步增加运动的时间、距离和强度。可见整个段落的核心观点是不要急于恢复到

休息之前的运动量，而应该慢慢开始运动，逐步恢复运动量。原文中的 Don’t try 

to go back to...和 reduce 与选项 C 中的 low 对应，故选 C。 

 

42. [E] Listen to your body 倾听来自身体的声音 

 

[答案解析] 42 题小标题下的段落提到，如果你呼吸困难而无法说出完整的句子，

那就放弃。如果你感觉还不错，那可以加长运动时间或者加快速度。运动结束后

感觉筋疲力尽的话下次就轻松些。对严重的症状，如胸痛或胸闷等要保持警惕并

立即就医。总的来看，该段内容主要围绕运动时的身体状态展开，强调了运动时

要根据身体状态适时调整运动量，故选 E。 

 

43. [A] Make it a habit 让它成为一种习惯 

 

[答案解析] 43 题小标题下的段落开头提到，坚持不懈是变得更强壮、培养耐力和

毅力的关键。理疗师马库斯·杰克维茨说，每天运动十分钟是一个很好的开始。

该段后面的内容进一步说明了步行运动及其优点，可见该段意在表明要让运动成

为一种习惯。原文中的 Consistency 与选项 A 中的 habit 对应，故选 A。 

 

44. [F] Go through the motions 练习运动动作 

 

[答案解析] 44 题小标题下方的段落提到，即使你还没办法做自己最喜欢的运动，

你也可以练习一下相关的动作。不管有没有球杆或球拍，都要像击球一样挥动。

像在皮划艇或独木舟上那样划桨。模仿你最喜欢的游泳姿势。该段最后一句指出

了练习运动动作的好处，可见该段围绕练习运动动作展开。原文中的 practice the 

moves 与选项 F 中的 Go through the motions 对应，故选 F。 

 

45. [B] Don’t go it alone 不要独自运动 

 

[答案解析] 45 题小标题下方的段落开头提到，与他人一起锻炼“可以让你更有责

任感，也让运动更有趣，所以你更有可能再次进行锻炼，”杰克维茨说。后面的

内容中还提到当你在家附近散步的时候，可以和一位朋友打电话聊天。在家进行

力量训练或伸展运动时，可以和亲戚进行视频聊天。你也可以参加直播或点播健

身课程。可见该段围绕不要独自运动展开。原文中的 Exercising with others 对应

选项 B 中的 Don’t go it alone，故选 B。 

 

干扰项分析 

[D] Talk with your doctor 和你的医生谈谈。原文中虽然提到身体出现症状要立刻

就医，但没有提及和医生谈话的相关内容，因而可以排除 D 项。 

[G] Round out your routine 完成你的常规运动原文中没有提及完成常规运动相关

的内容，因而可以排除 G 项。 
 

Section III Translation 
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【参考译文】 

有时候，即便我们竭尽全力，我们的画作也极少呈现出我们预期的效果。光

线的变化，绘画材料的限制，以及经验和技巧的缺乏，这些都意味着你最初想要

达到的画作效果可能不会以你所期待的方式呈现出来。虽然这可能会令人沮丧和

失望，但事实证明这实际上对你有好处。得非所愿有两个好处：你很快就能学会

处理失望，并意识到当一扇门关闭时，另一扇门就会打开。你也会很快学会适应，

并想出创造性的解决方案去解决绘画中出现的问题，而跳出固有的思维模式将成

为你的第二天性。事实上，富有创造性的解决问题的技能在日常生活中非常有用，

有了这种技能，当问题出现时，你更有可能找到解决方案。 

 

 

Section IV Writing 

Part A 

 

【参考范文】 
Dear international students, 

The campus food festival will be held on January 12th, 2022 in the second 

dining hall of our university. As an important part of cultural exchange, the food 

festival is intended to enrich campus life and promote communication among 

students.  

In the festival, you will enjoy numerous traditional Chinese food and snacks of 

different tastes, including hot pot, dumplings, roast duck, and so on. And you will 

have chances to cook Chinese food by yourself. By tasting and cooking such delicious 

Chinese food and snacks you will gain a deeper understanding of Chinese food and 

culture. 

All the international students are welcomed to attend the food festival. 

Looking forward to your arrival. 

Sincerely yours, 

Li Ming 
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Part B 

 

【参考范文】 

 
The bar chart is about the growth of the package volume of express delivery 

industry between the year of 2018 and the year of 2020 in China. To be specific, the 

number of express packages in the rural and total amount is 12 billion and 51 billion 

respectively in 2018, 15 billion and 64 billion respectively in 2019, and 30 billion and 

83 billion respectively in 2020. 

According to the statistics, we can see the express delivery industry witnessed a 

dramatic growth, especially in 2020. As far as I can see, the growth in express 

delivery is partly due to the rapid development of the e-commerce industry and the 

further improved transport system, which makes it easy for both urban and rural 

people to shop online. And advanced technologies, such as artificial intelligence, help 

improve the service of the delivery industry. In addition, the outbreak of COVID-19 

may also account for the increase of express delivery business, especially in 2020. 

During the lockdown, people had to stay at home and bought most of their necessities 

online. 

In view of the above analysis, I believe express delivery industry will boast a 

greater potential and embrace a brighter future. 

 


